3awumTa

BTynka h=14 MM

ApTunyn'nwnuHuﬁ 333 3115.1 3awuTa asuratensa u Kl

Ky3oB: Bce
foa Bbinycka: 2012-2014
Ob6bvem aBurarensa: Bce
_ Bce
L B EITETE IO O i ot AN 2 T,
Z: BONT MIUXAE oo s sim s i a e s e 4 LUT.
3. LLIaWBa 10....cciivniernnernnrrnnsnnssnnnnns 6 LUT. BonT M10x40
4. Brynka: B=1d MM o s smmmmmmms 2 LW, llaiiba 10

bont M10x30
Ulakba 10

1.CHATb WTATHYIC 3aLuMTy ABUraTens.

2.3aKpenuTb 3aaHKII0 YacTb 3awunTtel dontamm M10x30,
CpeaHIoK 4YacTb 3allUTEI KpenuTb bonTtamu M10x40 yepes
BTYNKU h=14 MM, nepegHIo0 4YacTb 3aWuTbl KpenuTte boaTamu
M10x40.

3. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COAUHEHUS.



